

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Антон СЕРЕНКО, 1995 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2019 році Київський національний торговельно-економічний університет за спеціальністю 181 «Харчові технології», працює асистентом кафедри ресторанних і крафтових технологій в Державному торговельно-економічному університеті МОН України (м. Київ), виконав акредитовану освітньо-наукову програму «Харчові технології» у березні 2024 року (довідка №21/20-108 від 21.03.2024)

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Державного торговельно-економічного університету МОН України (м. Київ) від «25» квітня 2024 року №1105 у складі:

Голови разової
спеціалізованої
вченої ради –

Михайла КРАВЧЕНКА, доктора технічних наук, професора, професора кафедри ресторанних і крафтових технологій, Державний торговельно-економічний університет

Рецензентів –

Вікторії ГНЦЕВИЧ, доктора технічних наук, професора, професора кафедри ресторанних і крафтових технологій, Державний торговельно-економічний університет;
Оксани ВІТРЯК, кандидата технічних наук, доцента, доцента кафедри ресторанних і крафтових технологій, Державний торговельно-економічний університет

Офіційних
опонентів –

Світлани ДАНИЛЕНКО, доктора технічних наук, старшого наукового співробітника, завідувача відділу біотехнологій, Інститут продовольчих ресурсів Національної академії аграрних наук України
Наталії БОЛГОВОЇ, кандидата сільськогосподарських наук, доцента, доцента кафедри технологій та безпечності харчових продуктів, Сумський національний аграрний університет

на засіданні «18» червня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 18 «Виробництво та технології» Антону СЕРЕНКУ на підставі публічного захисту дисертації «Технологія низьколактозних кисломолочних напоїв на основі сколотин» за спеціальністю 181 «Харчові технології».

Дисертацію виконано в Державному торговельно-економічному університеті МОН України (м. Київ).

Науковий керівник – Тетяна ЮДІНА, доктор технічних наук, професор, професор кафедри ресторанних і крафтових технологій, Державний торговельно-економічний університет.

Дисертацію подано у вигляд спеціально підготовленого рукопису, що містить нові науково обґрунтовані результати проведених Антоном СЕРЕНКОМ досліджень, які виконують конкретне наукове завдання, а саме наукове обґрунтування та розроблення технології низьколактозних кисломолочних напоїв на основі сколотин для осіб із лактазною недостатністю, що має істотне значення для галузі знань «Виробництво та технології».

Дисертаційна робота викладена на 176 сторінках друкованого тексту, містить 45 таблиць та 34 рисунки, складається з анотацій (українською та англійською мовами), змісту, переліку умовних позначень, вступу, 5 розділів, висновків, списку використаних джерел, 12 додатків. Дисертацію виконано державною мовою.

Здобувач має 16 наукових публікацій за темою дисертації, з них 6 статей у наукових фахових виданнях України, 1 стаття у зарубіжному науковому періодичному виданні, у тому числі:

1.Серенко А.А. Теоретичні та практичні аспекти виробництва низьколактозних кисломолочних напоїв. Sustainable food chain and safety through science, knowledge and business: Scientific monograph. Riga, Latvia: Baltija Publishing, 2023. P. 227-246.

2. Юдіна Т., Серенко А. Обґрунтування параметрів сквашування молочних сумішей для низьколактозних йогуртів. Вісник Хмельницького національного університету. Серія: технічні науки. 2023. № 5. С. 205-211.

3.Юдіна Т.І., Серенко А.А., Харчова та біологічна цінність низьколактозного йогурту на основі сколотин. Міжнар. наук.-практ. журн. «Товари і ринки». 2024. №1 (49). С. 107-116.

У дискусії взяли участь голова разової спеціалізованої вченої ради – професор Михайло Кравченко, рецензенти: професор Вікторія Гніцевич і доцент Оксана Вітряк, офіційні опоненти: старший науковий співробітник Світлана Даниленко і доцент Наталія Болгова та підтримали здобувача у науковій новизні та актуальності запропонованих наукових рішень.

Зауважень у членів ради не було.

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Антону СЕРЕНКУ ступінь доктора філософії з галузі знань 18 «Виробництво та технології» за спеціальністю 181 «Харчові технології».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

**Голова разової спеціалізованої
вченої ради**



Михайло КРАВЧЕНКО